Medieninformation September 2025

Auskunftsperson: Jürg von Allmen, Tel. 033 748 46 44

Dienstjubiläum 20 Jahre bei der Saanen Bank

Simon Rösti feiert 20 Jahre erfolgreiches Wirken für die Saanen Bank.

Simon Rösti hat 2005 als Kreditspezialist bei der Saanen Bank seine Arbeit aufgenommen und ist heute als Leiter des Kreditzentrums eine Schlüsselperson im wichtigen Geschäftsfeld Finanzierungen bei der Bank.

Im Juni 2008 wurde Simon Rösti zum Handlungsbevollmächtigten und im Jahr 2015 zum Prokuristen und Mitglied des Kaders befördert.

Mit seiner hilfsbereiten, sehr speditiven und kundenorientierten Art wird er sowohl von unseren Kundinnen und Kunden als auch Mitarbeitenden geschätzt.

Der Verwaltungsrat und die Geschäftsleitung gratulieren herzlichst zum Dienstjubiläum. Wir sind dankbar, einen so wertvollen und langjährigen Mitarbeiter zu unserem Team zählen zu dürfen und danken Simon Rösti für seine Treue und Loyalität zur Saanen Bank.



Seit 20 Jahren für die Saanen Bank im Einsatz: Simon Rösti

